

## **В. Можар**

### **БУЛЛИНГ В КОРЕЙСКИХ ШКОЛАХ**

Тема мести и буллинга была громко поднята в корейской дораме «Слава», основанной на реальных событиях. В этом сериале рассказывается о старшекласснице, чья жизнь пошла под откос, когда одноклассники стали над ней издеваться. Девушка мечтала стать архитектором, но ей пришлось бросить школу из-за буллинга. Прошло время, школьница выросла, но идею отомстить не оставила.

Но в чем же заключается проблема? Почему Корея считается самой извращенной, жестокой и суицидальной страной по сравнению с другими странами?

Корейское общество – единый организм, который дружно избавляется от любой «занозы». Социум устанавливает свои негласные правила, которым надо следовать. В противном случае могут появляться проблемы.

Одной из главных причин буллинга детей в школах, по моему мнению, является абсолютно слепое, безнравственное и обреченное на провал родительское воспитание. Для корейцев ребенок представляет собой бога. Детям разрешено практически все. Поэтому они в уже довольно осознанном возрасте позволяют себе безжалостно обижать других людей.

Правительство также закрывает глаза на данную проблему. Почти никто не замечает никаких трудностей, некоторые даже отрицают существование буллинга или твердят о том, что выжить должен сильнейший. Корея – хорошо развитая страна, но в воспитательном плане отстает на целые века.

В результате каждый член такого общества чувствует себя одиноко. Люди закрываются и никому не доверяют, ведь иначе можно обзавестись серьезными проблемами. Репутация в таком обществе значит много. Она весомее, чем личные качества и умения. Ребенок должен вписываться в социальные алгоритмы, иначе он станет изгоем. А для изгоя в дальнейшем часто только один путь – суицид. Корейский ребенок не может покинуть общество, не может уйти из школы по своему желанию. Поэтому от безысходности дети часто совершают суициды. Для корейского общества это является нормой. Только изредка оно встряхивается, ужасаясь тому, что происходит. Но со временем все встает на старые рельсы.

Таким образом, школьное насилие в Южной Корее стало значительной социальной проблемой. Несмотря на различные действия властей, результаты оставляют желать лучшего. Дети годами страдают на глазах учителей, других школьников и в какой-то момент могут просто сломаться.

Проблема буллинга в той или иной мере встречается во всех странах. Возможно, когда-то она будет решена.